KLUCZ ODPOWIEDZI DO SPRAWDZIANU ,,W LESIE”

ODPOWIEDZI DO ZADAN ZAMKNIETYCH

ODPOWIEDZI DO ZADAN ZAMKNIETYCH WIELOKROTNEGO WYBORU

Nr la|1b| 2 (3a|3b|4a |4b | 4c |4d| 5 |[6a|6b | 6c|7a|7b| 8 | 9 | 10

zadania
odowieaz| P | C | B|B|A]JC | C|lA]JC|B|B|C | B D|D | B C|C
powiedz
Eicjﬁtﬁé Za kazda poprawna odpowiedz uczen otrzymuje 1 punkt
ODPOWIEDZI DO ZADAN ZAMKNIETYCH NA DOBIERANIE
Nr . 17 . . Liczba
Jadani Poprawna odpowied? i kryteria punktowania —
11 a. V (Ip) 3
b. II (1p.)
c. IV (1p.)

ODPOWIEDZI I KRYTERIA PUNKTOWANIA ZADAN OTWARTYCH

Za;‘rnia Poprawna odpowiedz i kryteria punktowania pt::z;v
12a | Wschod 1
12 b | Lisciaste 1
12¢ |4 1

13 poprawnie zaznaczone oba stupki diagramu 1

14 wypowiedz §wiadczy o rozumieniu intencji (1p.) 2
intencja wyrazona jest sugestywnie, nieschematycznie (1p.)

15 uczen podaje dwie sensowne zasady, 1
np. w lesie nie wolno: $mieci¢, hatasowac, rozpala¢ ognia, tama¢ galezi itp.
ustala sposob obliczenia kwoty, ktora zaptacit jacek (1p.) 4
oblicza t¢ kwote (1p.) — 8,10 zt

16 ustala sposob obliczenia ceny szklanki poziomek (1p.)

oblicza t¢ ceng (1p.) - 2,70 zt
Jesli uczen popelni btad w rozwiazywaniu pierwszej czesci zadania, druga
czes$¢ sprawdzamy z uwzglednieniem tego btedu.

rozumie temat i wystarczajaco go rozwija (1p.) 3
fabularyzuje, przedstawia przyczynowo-skutkowy tok zdarzen (1p.)
prowadzi narracj¢ w sposob zywy, urozmaicony (1p.)
| wypowiedz jest spojna, zamknigta catoscia (1p.) |
17 poprawny jezyk i styl (dopuszczalne 2-3 btedy) (1p.)
poprawna ortografia (dopuszczalne 1-2 biedy) (1p.)
poprawna interpunkcja (dopuszczalne 2-3 btedy) (1p.)

zapis czytelny i przejrzysty (1p.)






